

АЛЕКСАНДР ДЁМИН: «Сила Урала – в людях!»

Уральские чиновники гордо называют Екатеринбург третьей столицей России и ставят это себе в заслугу. На каждых выборах они призывают сохранить стабильность, но так ли она хороша?

В Свердловской области с 2017 года стабильно сокращается число жителей. Врачи и педагоги получают стабильно низкие зарплаты. Мэров стабильно назначают несколько десятков депутатов. Тем, кто прямо называет такую «стабильность» застоём, грозят штрафы и уголовные дела.

Я вижу тысячи людей, не согласных с таким положением дел. Уральцы хотят перемен. Я иду на выборы губернатора, чтобы добиться предпринимательских и гражданских свобод, достойных зарплат для людей дела и прямого участия жителей в судьбе региона.

ПАРТИЯ
НОВЫЕ
ЛЮДИ



11 сентября

5

ПЕРВЫХ
ДЕЛ
ГУБЕРНАТОРА
ДЁМИНА

ЧАСТНАЯ МЕДИЦИНА -
ЗА СЧЁТ ГОСУДАРСТВА

Качество бесплатной медицины оставляет желать лучшего. Записаться на приём к врачу – это целый квест с непредсказуемым результатом.

Я предложил бесплатно лечить людей в платных клиниках по полису ОМС, если государственные больницы не могут оказать нужную услугу вовремя. Свердловская область должна стать пилотным регионом для реализации этой инициативы.

НОВОЕ КАЧЕСТВО
ОБРАЗОВАНИЯ

Базовая зарплата учителя – 30 тысяч рублей, вдвое меньше среднего дохода по области. Мы предлагаем ввести единый федеральный оклад педагогов в размере 75 тысяч рублей.

В Свердловской области трудится 31 тысяча учителей. Чтобы каждый из них получал как минимум 75 тысяч, в год нужно выделять по 28 млрд рублей. Это солидная сумма для федерального бюджета.

СВОБОДА
И ПОДДЕРЖКА -
ЛЮДЯМ ДЕЛА

Прогресс в экономике возможен только если дать людям дела свободно работать. Таких людей – представителей малого и среднего бизнеса на Урале огромное количество.

Новые люди запустили программу «Я в деле», в разработке и запуске которой я принимал непосредственное участие. Мы обучаем десятки тысяч людей навыкам предпринимательства. Урал должен стать опорным регионом программы.

ВЕРНУТЬ ЛЮДЯМ
ПРАВО ВЫБОРА

Помните, как незаметно в России исчезли всенародно избираемые мэры? В наших силах вернуть эту практику. Как губернатор я поставлю этот вопрос перед муниципальными депутатами и не буду давить на них, как это делали прежние власти.

В области необходимо ввести инструменты электронной демократии. Чтобы люди сами смогли решать, что делать в городе или посёлке, а что нет.

СОХРАНИТЬ
МОЛОДЁЖЬ
В ОБЛАСТИ

Молодые предприниматели могут получить на своё дело от 100 тысяч до миллиона рублей. Но многие уральцы увидели эти деньги? Я возьму исполнение этой программы под свой контроль.

Мы предлагаем на время освободить от выплат в Соцстрах предпринимателей, которые берут к себе студентов и выпускников без опыта работы. Эту идею необходимо реализовать на областном уровне.

Материал опубликован безвозмездно. Предоставлено для публикации зарегистрированным кандидатом на должность Губернатора Свердловской области Деминим Александром Вячеславовичем.



11 СЕНТЯБРЯ
ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ИВАЧЁВ

ВЕРНЁМ ОБЛАСТЬ СВЕРДЛОВЧАНАМ

Руководитель Свердловского областного отделения КПРФ, депутат Законодательного Собрания, кандидат физико-математических наук



ВКонтакте

Дорогие земляки!

Меня зовут Александр Ивачев, я кандидат в губернаторы от левопатриотических сил во главе с КПРФ.

За последние 10 лет наш опорный край потерял существенную часть своего потенциала. Приватизированы целые отрасли экономики. Разрушена социальная сфера, а долг области превысил 100 миллиардов рублей. Разве такой регион мы хотим оставить своим детям?

У КПРФ есть программа и команда готовая вернуть область Свердловчанам. А у вас есть возможность одним ударом избавиться от монополии «Единой России».

11 сентября сделайте правильный выбор!

Материал опубликован безвозмездно. Предоставлено для публикации зарегистрированным кандидатом на должность Губернатора Свердловской области Ивачевым Александром Николаевичем.



ЗА

СЕМЬИ С ДЕТЬМИ ТРУДОВОЙ УРАЛ!

Андрей КУЗНЕЦОВ



Материал опубликован безвозмездно. Предоставлено для публикации зарегистрированным кандидатом на должность Губернатора Свердловской области Кузнецовым Андреем Анатольевичем.

Публикация предвыборных агитационных материалов зарегистрированных кандидатов на должность Губернатора Свердловской области осуществляется безвозмездно в соответствии со статьей 67 Закона Свердловской области от 29 апреля 2003 года №10-03 «Избирательный кодекс Свердловской области» по итогам жеребьевки, проведенной 09 августа 2022 года.